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Anke over afgørelse i forbindelse med Lyngby HK’s anvendelse af spiller Monica 
Hansen 
 

Disciplinærinstansen for øvrige rækker (herefter Disciplinærinstansen) har d. 27. november 
2018 modtaget foreningens anke af HRØ’s afgørelse af 19. november 2018 om ikendt 
karantæne på 1 år til hhv. officials Stig Oest og Niels-Erik Mathiasen.  
 
Karantænen er ifølge afgørelsen idømt i medfør af Turneringsreglementet § 9.2 for 
dokumentfalsk i forbindelse med udfyldelse af holdkort og anvendelse af ulovlig spiller.  
 
Disciplinærinstansen noterer sig samtidig, at foreningen anerkender den i samme afgørelse 
ikendte bøde på 8.800 kr., hvorfor denne del af afgørelsen er endelig.  
 
Det er Disciplinærinstansens opfattelse, der jf. almindelige forvaltningsretlige principper, 
skal være hjemmel til at idømme straf. Disciplinærinstansen finder ikke, at der i 
Turneringsreglementet § 9.2 er hjemmel til at idømme karantæne til en official for forseelser 
som sket denne sag.    
 
Derimod fremgår det af HRØ´s egne Love § 8, at såfremt en enkeltperson har udvist 
usportslig adfærd, der skønnes at have bragt håndboldsporten i vanry, kan sagen 
indbringes for regionens Ordens og Amatørudvalg. 
 
Denne opfattelse har også tidligere været udtrykt i Disciplinærinstansens afgørelse af 14. 
december 2017 i en lignende sag.    
 
Disciplinærinstansen træffer derfor følgende afgørelse: 
 

HRØ’s afgørelse om ikendt karantæne til officials Stig Oest og Niels-Erik Mathiasen 
ophæves. 

Sagen hjemvises til fornyet behandling i HRØ. 
 
Det modtagne ankegebyr på 1697 kr. returneres til Lyngby HK ved DHF´s foranstaltning. 
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